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Co se vám vybaví, když se řekne 
duben?  

Apríl, pálení čarodějnic, Den Země, Den stromů…..? 

Je to jen zlomek toho, co se v dubnu děje. Víte 

například, co dříve v dubnu dělali naši předci? Jaké další 

významné dny se v dubnu slaví? Co se v tomto jarním 

čase děje v přírodě? 

Určitě je toho hodně, o čem se dá s dětmi povídat a na 

co navázat jarní tvořením. Pojďte nakouknout: 

 

Svátky, oslavy a významné dny měsíce dubna  
Mezi nejznámnější dubnové svátky a oslavy patří Apríl a 

pálení čarodějnic. Většila lidí už zná i Den Země a Den 

stromů. 

Významných dnů je ale v dubnu mnohem víc.  

Když je vezmu pěkně postupně, začíná to hned prvního 

dubna: 

 1. 4. Mezinárodní den ptactva a Apríl 

 2. 4. Mezinárodní den dětské knihy 

 4. 4. Mezinárodní den mrkve 

 7. 4. Světový den zdraví 

 12. 4. Mezinárodní den letectví a kosmonautiky 

 16. 4. Světový den hlasu 

 18. 4. Mezinárodní den památek a sídel 

 22. 4. Mezinárodní den Země 

 25. 4. Světový den tučňáků 

 30. 4. Filipojakubská noc 

 

Abyste měli jasno v tom, co všechno se v dubnu kolem 

vás děje, připravili jsme pro vás malý nápovědníček. 

Skvěte se hodí na nástěnku, nebo si jej můžete přicvaknout 

na ledničku. Budete tak vědět, na co se můžete v měsíci 

dubnu těšit. 

Duben je současně čtvrtým měsícem roku se svými 30 

dny. Jeho jméno pochází ze slova dub. První dubnový 

den je nazýván "aprílem" (v jiných jazycích se tak 

nazývá celý duben). Na "apríla" je fajn někoho 

vyvést "aprílem", tedy nachytat. Přestože to může 

očekávat, při troše snahy se to může povést. Ostatně 

vyvádění aprílem je zvykem už od 16. století. Apríl se v 

naší řeči objevuje také ve spojení s "aprílovým počasím". 

V dubnu je vskutku počasí velmi nestálé, proměnlivé, 

chvíli slunečné, pak zase deštivé, tedy "aprílové". 

Poslední dubnový den je pálení čarodějnic a stavění 

májky. 

 

                  ! Soutěž ! 
   do 5. května pošli foto z pálení       
       čarodějnic a stavění májky. 
                Vyhodnocení bude  
                      9. 5. 2023 
 

Hádanky 
Jak zavoláte hasiče v Japonsku? (menofelet) 

Jak zjistíš, že jsou dva sloni v lednici? (akřívd šeřvoden) 

Kdo má vpředu dvě oči a vzadu mnohem víc? (váp) 

Předhoníš-li na závodech druhého běžce, kolikátý 

poběžíš? (ýhurd) 

Kdo se živí zuby druhých? (řabuz) 

Kdo mě krmí, zmenšuje mě, kdo mi ubírá zvětšuje mě, 

kdo jsem? (amáj) 

Co je to, má to zuby, ale nic nejí? (nebeřh) 

Víte, kdo má největší problémy, když ho bolí v krku? 

(afariž) 

                                                                                             

              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              Víte proč, kdy, kdo, co a jak? 

 Proč se lidé poslední dubnovou noc zavírali doma na petlici a před dveře sypali písek 

nebo házeli trsy trávy? 

 Kdy, proč a jak se slaví den tučňáků, mrkve, ptactva, kosmonautiky, dětské knihy a 

další? 

 Jak sedlák převezl díky dubu čerta? Jak sv. Jiří porazil zlého draka a jak vzniklo 

souhvězdí Velké medvědice a Malého medvěda? 

 Kdo se v dubnu probouzí ze zimního spánku a kdo se vrací z teplých krajů? 

 Jak dlouho vydrží tučňák pod vodou a za jak dlouho přehryže bobr strom? 

 Co v dubnu dělali naši předci a jakými pranostikami se řídili? 

 Co je lví zub, kněžská pleš, pamprlice, lucernička, nebo kačinec? 

 

 

https://blog.hubatacernoska.cz/prastary-zvyk-paleni-carodejnic-prezil-do-soucasnosti
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Apríl je označení pro první dubnový den – 1. 

duben. Původem může být již íránský svátek Sízdah 

be-dar. Už od 16. století je apríl spojen s různými 

žertíky a drobnými zlomyslnostmi. Problém pak 

nastává, že lidé neberou vážně ani některé vyloženě 

seriózní články. Předpokládá se, že svátek vznikl 

jako reakce na změnu ročního období ze smutné 

zimy na veselejší jaro. V některých případech se 

apríl koná současně i 30. dubna. Nejedná se o 

původní český svátek, přišel do Česka z Francie a 

rychle zdomácněl. První písemná zmínka v Česku 

apríl zmiňuje v roce 1690 a zápis pochází od 

Bartoloměje Chrystellia z Prahy. V dřívějších 

dobách se oběťmi žertíků stávali známí a příbuzní, 

kterým se posílaly nápady na nákupy neexistujících 

věcí jako např. ohýbák na cihly, bublinka do 

vodováhy, závit M0, apod  

Apríl 1: Připravte falešné Oreo sušenky 

Sušenky Oreo opatrně oddělte od sebe, odstraňte 

krémovou náplň a místo ní tam dejte bílou zubní 

pastu. Trošku ji rozetřete a přilepte sušenky zase k 

sobě. Můžete takhle „upravit“ celé balení, pak jen 

sledovat, jak se ostatním křiví pusa.  

Apríl 2: Změňte barvu vody WC splachovače 

Pokud máte možnost vystřelit si z někoho doma, 

určitě máte toaletu. Většina záchodů má za sebou 

nádobu s vodou, kde se čerpá nová voda, se kterou 

pak spláchnete. Kupte si barvivo na jídlo - 

nezvyklou barvu jako je červená, fialová, nebo třeba 

hnědá. Nakapejte cca 20 kapek barviva do nádoby. 

Pak nezbývá než čekat, až někdo půjde spláchnout.  

Apríl 3: Vyrobte nový druh banánu 

Máte doma banány? Co takhle jeden banán trošku 

poupravit tak, aby byl vevnitř už nakrájený? 

Vezmete banán a na pomoc dlouhou jehlu. Pak 

musíte po celé délce banánu vždy jehlu zapíchnout 

přes slupku dovnitř a jehlou ,,zakvedlat“  do stran. 

Místa vpichu po jehle nebudou vidět. Až někdo 

banán oloupe, bude rozkrájený po celé délce.  

Poslední tip! Všechny uvedené aprílové vtípky 

můžete vyzkoušet kdykoliv, nejenom na apríl. Druzí 

je tak nebudou očekávat, a tím je pořádně napálíte. 

Na internetu jsou takové pranky (žerty) oblíbené 

celoročně. Pochlubte se, jak se podařilo blízké 

napálit vám.                                 Eliška Dyntarová, 7. B 

Velikonoční pečení 
Tradiční velikonoční aktivity, které jsou mezi lidmi velice populární i v dnešní době, samozřejmě zahrnují pečení velikonočních beránků, jidášů a mazanců. 

Zatímco někdo preferuje původní recepty, jiný dává přednost moderním variacím těchto sladkostí, jako je například tvarohový mazanec, citronový velikonoční 

beránek či beránek s kokosem. Důležité je však vědět, že každý druh sladkého pečiva se připravuje z jiného důvodu a má jinou symboliku. 

Mazanec 

Další oblíbenou velikonoční pochoutkou jsou mazance, které mají být symbolem slunce. Dnes se toto pečivo většinou zadělává na Bílou sobotu, připravuje se ze 

stejného těsta jako vánočka a lidé si ho dopřávají na Boží hod velikonoční. V minulosti však mazanec zdaleka neměl stejnou chuť jako dnes. Původně totiž 

vůbec nebyl sladký.  

Velikonoční beránek 
Jedním z nejoblíbenějších pokrmů velikonočního období je samozřejmě beránek, který se stal symbolem Ježíše Krista, ale pro mnohé představuje také nový 

život nebo mláďata, která se na jaře rodí. Kde se však tento zvyk vzal? V židovské tradici představoval beránek jednotlivé členy izraelského lidu, kteří byli 

součástí Božího stáda. Židé pak beránky obětovali a pojídali při pesachovém svátku, čímž si připomínali vysvobození Izraelitů z egyptského otroctví.  Dříve se 

tedy v období Velikonoc hojně konzumovalo skopové maso. Když ovšem nastaly chudší časy a lidé měli hlouběji do kapsy, masitý pokrm byl postupně 

nahrazen sladkým pečivem ve tvaru beránka. Dnes se tento moučník připravuje hlavně z bábovkového těsta, přičemž klasická forma na pečení velikonočního 

beránka se obvykle v rodině dědí z generace na generaci.                                                                                                                       Eliška Dyntarová 

 

 Pranostiky duben        
                                                                                                                  
Dubnový sníh pole hnojí a déšť jim požehnání přináší. 

Pakli mokrý a zimavý duben, jest úroda na víno. 

Studený a mokrý duben plní sklepy a sudy. 
Mokrý duben přislibuje dobrou sklizeň. 

Mokrý duben - hojnost ovoce. 

Je-li v dubnu teplý déšť, hojné požehnání jest. 

Duben hojný vodou - říjen vínem. 
Hrom v dubnu - dobrá novina, mráz květů více nepostíná. 

Jaký duben - takový říjen. 

Co duben našetří, to květen spálí. 

 

 

 
 

https://radimejak.cz/velikonoce-symboly/
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Vtipy 
 
„Neboj, Jano, to dokážeš! “ říká zubařka. „Ale já se jmenuju Eliška,“odpoví dítě. „Já vím. Jana se jmenuji já.“   

 „Letos budu celé jaro hlídat dvorek,“ říká na Silvestra Karlík. „Ale proč?“ diví se máma. Hoch na to: „Nechci dopadnout jako loni, kdy mi někdo hned s prvním 

sluncem ukradl sněhuláka!“ 

Víte, proč nemůžeme velikonočnímu vajíčku vyprávět vtipy? Mohlo by popraskat.  

Víte, proč nechodí velikonoční vajíčka ven v noci? Nechtějí, aby je někdo zmaloval.  

Velikonoční koledníci jsou jako balíky od České pošty. Víte, že dorazí, ale nevíte kdy a v jakém stavu.  
 

 

Velikonoční jarmark   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Sběr léčivých rostlin 
I v letošním roce bude probíhat sběr léčivých rostlin. 
Věříme, že se opět zapojí velké množství žáků. Všechny své 
„úlovky“ předejte p. uč. Oubrechtové  

 
 ve školní družině 

Děti ve školní družině měly vzácnou 

návštěvu, přijely za nimi kozičky Jůlinka, 

Elinka a Reginka. Předvedly jim, jak umí 

pózovat na hudbu a na povely, děti si je 

mohly pohladit, nakrmit a také vodit. 

Program se jmenoval TANEC S KOZOU. 

Bylo to krásné odpoledne a také nám přálo 

počasí. 

  

 

   

 
 

              Žáci v Poslanecké sněmovně ČR 

 

                                                ve školní družině 

Děti ve školní družině měly vzácnou návštěvu, přijely za námi kozičky Jůlinka, Elinka a Reginka. 

Předvedly nám, jak umí pózovat na hudbu a na povely, děti si je mohly pohladit, nakrmit a také vodit. 

Program se jmenoval TANEC S KOZOU. Bylo to krásné odpoledne, navíc nám přálo počasí.    
                                                                                                                                           M. Hofmanová                      
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Angličtina jinak 

 

V hodině angličtiny v 6. B probíhala ochutnávka tradičních APPLE 

PIES . 

Děti, kdo chtěl, doma napekl, přinesl do školy a v hodině AJ proběhla 

ochutnávka a tajné hlasování o ten nej koláč. Děti hodnotily vzhled, 

chuť i vůni. Vítězným koláčem se stal ten od Saši z Ukrajiny . Získal 

největší počet bodů a byl odměněn medailí .  

Děkujeme dětem i maminkám za pomoc, moc jsme si to užili . 

 

Třídní schůzky ve 4. B 
Dne 18. 04. probíhaly v naší škole třídní schůzky. Třída 4. B ji pojala netradičním způsobem. Děti s paní učitelkou 

připravily pro rodiče a své sourozence krátké ukázky výuky jednotlivých předmětů, které prokládaly vystoupeními děti. 

Rodičům ukázaly, jak ovládají rody podstatných jmen a jejich vzory. Z vlastivědy si připravily scénku z pravěku o 

lovcích mamutů, z přírodovědy referát o jarních květinách a u hry KDO MÁ společně poznávaly geometrické tvary. 

Děti společně zazpívaly písničku Kozel od Jarka Nohavici a na řadu přišly i hudební nástroje. Rodiče si mohli třídní 

schůzku zpříjemnit kávou a výtečným domácím štrúdlem. Odpoledne se opravdu vydařilo.  

Ukázali jsme si, že třídní schůzky mohou být příjemné a dokonce se na ně můžeme těšit . 

           Zápis do 1. třídy – událost roku 
 

V pátek 21. 4. 2023 jsme u nás ve škole přivítali téměř 60 

předškoláčků . 

Na děti a jejich rodiče čekal krásný zápis, který se celý odehrával v 

kulisách lesa . 

Pro děti byla v každé třídě přichystána cesta lesem s několika úkoly

. 

Za odměnu si všichni malí šikulové odnesli papírové aktovky a 

medaile, které pro ně vytvořily paní učitelky. 

Na památku si každý mohl udělat fotku ve stylovém fotokoutku a 

na závěr si pohrát v družině . 

Děkujeme všem rodičům za slova chvály a se všemi se těšíme v září na viděnou  
 

 

               Žijeme fotbalem 
 

Naši fotbalisti ze třetích tříd nás dnes reprezentovali na okresním 

 kole McDonald's Cupu v Rychnově nad Kněžnou. Skončili na  

krásném 4. místě z devíti týmů. 

Jsme na ně moc pyšní a těšíme se na čtvrtek,  

kdy se do Rychnova na stejný turnaj vydají zástupci vyšších  

ročníků.  
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Rozhovor s paní asistentkou 
Janečkovou 
 

1. Jak dlouho pracujete jako asistentka na této škole? 

Pracuji zde tři roky 

2. Pracovala jste i v jiné škole? 

Nebyla jsem v jiné škole? 

3. Kde jste studovala? 

V Nové Pace, střední pedagogickou školu. 

4. Máte děti? 

Mám, tři kluky. 

5. jaké je Vaše oblíbené jídlo? 

Těstoviny se sýrovou omáčkou. 

6. Jaká je Vaše oblíbená barva? 

Růžová. 

7. Máte nějaké domácí zvíře? 

Máme psa. 

8. Líbí se Vám na této škole? 

Ano, líbí. 
                                                                     Iveta Štěpánková, 7. B 

  
Pohádka na pokračování 
„Co to je? To jsem nikdy neviděla a nenapadlo by mě, že může být kámen teplý,“ zeptala jsem se.„A to není 
všechno, Pavlínko. Ty skály jsou zázračné, umí totiž vyléčit jakoukoli nemoc. Jediné, co neumí léčit, jsou 
špatné lidské vlastnosti. 
„Tak to bych je mohla vyzkoušet,“ vyhrkla jsem. 
„To můžeš,“ usmály se. 
„A ty máš nějakou nemoc, Pavlínko?“ zeptala se mě žlutá. 
„No, nemoc to úplně není, ale mám přes celá záda velkou jizvu z doby, kdy jsem jako malá spadla ze 
stromu.“ 
„Tak to zkus.“ 
„A jak?“ zeptala jsem se. 
„Říkala jsi, že ji máš na zádech?“ 
„Ano.“ 
„Otoč se zády ke skále a opři se asi tak na 1 minutu. Po celou dobu si ale musíš přát, co chceš, aby se 
s jizvou stalo.“ 
„Tak to bude lehké, chci, aby zmizela úplně.“ 
„Jdi do toho.“ 
Pomalu jsem přistoupila ke skále, otočila se zády a opřela se. Najednou jsem měla pocit, že mi tělem 
prochází armáda mravenečků.                                                                                            autor: Ivona Průšová 

A ještě jedna navíc – velikonoční 
„Kohoutku, chtěla bych vysedět zelené vajíčko“, řekla slepička kohoutkovi. „Kdopak to kdy slyšel, že by slepička 

snášela zelená vajíčka,“ polekal se kohoutek. 

„Jdi a přines mi je. Dřív mi nechoď na oči,“ řekla umíněná slepička. A tak šel kohoutek hledat zelené 

vajíčko. 

Přišel k paní krůtě. „Paní krůto, nemáte zelené vajíčko?“ 

„Ale kohoutku, kde bych vzala zelené vajíčko? Jdi k tetě huse, třeba nějaké má.“ 

Kohoutek šel k tetě huse: „Teto huso, nemáte zelené vajíčko?“ 

„I ty kohoutku, snad se mi neposmíváš! Copak snáším zelená vajíčka?“ 

„Neposmívám se, ale slepička mě posílá, abych jí přinesl zelené vajíčko.“ 

„Jdi a zeptej se špačků, třeba tam najdeš zelené vajíčko.“ 

Kohoutek šel ke špačkům. 

„Prosím vás, špačkové, slepička mě poslala pro zelené vajíčko, nemáte nějaké?“ 

„Kdepak bychom je vzali, ale zeptej se drozda, snad ví o zeleném vajíčku.“ 

Kohoutek šel k drozdovi. „Prosím, drozde, slepička mě posílá pro zelené vajíčko, nemáš nějaké? Už 

jsem byl u paní krůty, u tety husy i u špačků, a nikde nemají zelené vajíčko. Pokud ho nemáš ani ty, tak 

mi aspoň poraď.“ 

Drozd odpověděl: „Zelené vajíčko nemám, ale snad je bude mít skřivánek. Toho se zeptej.“ 

Kohoutek šel ke skřivánkovi. „Skřivánku, prosím pěkně, nemáš zelené vajíčko? Slepička mě posílá, 

abych jí nějaké přinesl.“ 

Skřivánek se zamyslel a povídá: „Taková vejce by mohla mít jen babička sova. Nenajdeš-li zelené 

vajíčko u ní, nenajdeš ho nikde.“ 

Kohoutek šel k babičce sově: „Babičko sovo, prosím pěkně, nemáš zelené vajíčko? Slepička mě posílá, 

abych jí nějaké přinesl. Už jsem všude byl a nikde jsem zelené vajíčko nedostal.“ 

Babička sova ospale zamrká a povídá: „Taková vejce neznám. Vrať se domů a řekni slepičce, ať jen snáší bílá vajíčka.“ 

Kohoutek jde smutně domů. Před vraty se zastaví. Alenka maluje velikonoční kraslice a dává barevná vajíčka na okno. Jedno vajíčko je krásně zelené. 

Frrr – vyletí kohoutek na okno a už pospíchá se zeleným vajíčkem k slepičce. 

„To je krása kohoutku,“ raduje se slepička ze zeleného vajíčka a posadí se na ně. Vajíčko pod ní křupne a zbydou jen zelené střepy. Je vyfouknuté. Nic v něm není. „Bílá vajíčka jsou přece jen lepší,“ 

povídá slepička, „aspoň víme, že se z nich vylíhne kuřátko.“ A kohoutek je rád, že nemusí shánět nové zelené vajíčko. 

Další úspěch ZŠ F. Kupky Dobruška 
Žáci naší školy pod vedením p. uč. Ivony Průšové se v minulém pololetí zapojili do projektu POHÁDKY PRO DĚTI Z ČESKA. Jedná se o multimediální vzdělávací projekt, jehož výsledkem jsou 

výukové materiály a pohádkové knížky pro děti z celého Česka ZDARMA. Autorem tohoto projektu je spisovatel Petr Březina. V březnu jsme byli vybráni, abychom vytvořili ilustrace k části jedné 

z pohádek. Na ilustracích se podíleli žáci vybraných osmých a devátých tříd. Po jejich odeslání nás překvapilo uznání ze strany autora i ostatních pedagogů z celého Česka. Děkuji všem žákům za 

jejich nadšení a chuť udělat něco navíc.                                                                                                                                                                                                                                 Ivona Průšová                                                                                                                                                                                                                                                                                  

 

Děkujeme firmě AGE s.r.o. z 

Českého Meziříčí za výrobu a 

dodání zarážek na knihy do 

naší školní knihovny. Knihy 

nám nebudou konečně sjíždět 

a lépe se nám bude udržovat 

pořádek 😊. 

        Za školní knihovnu  

                  Tereza Martinková 
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Zprávy I. stupně 
TřeTáci - Jak jsme jeli na McDonald's Cup  

Jeli jsme na fotbal, abychom si zahráli, protože nás moc baví. 

Pan řidič řekl, že nás nepoveze zpátky, protože jel do Kutné Hory a napadlo nás, že budeme zpívat o Kutné Hoře. 

Nejdříve jsme hráli 3 zápasy a potom jsme hráli taky 3 zápasy. 

Trenér Javornice nám řekl, že nám vybrousej zuby a tak jsme na Javornici vymysleli básničku.  

Javornice jedou z kopečka, vrzají jim kolečka, dole na ně čeká Dobruška, rozbije jim kolečka. Zápas jsme vyhráli 3:2. 

Potom jsme hráli proti Rychnovu, a když rozhodčí písknul, tak jsme mysleli, že přerušil hru, ale ne a dostali jsme góla a potom ještě řekl, že to byl 

faul. 

Z celého turnaje jsme vyhráli 3 zápasy a 1 remizovali. Byli jsme na krásném 4. místě, i když v ostatních týmech byli všichni fotbalisti. 

Měli jsme dobrý pocit úplně všichni a jelo se nám krásně zpět do školy.                                                                             Ríša Práza, 3.A 

Den Země  
Den Země je každoroční celosvětová událost organizovaná 22. dubna a zaměřená na propagaci a podporu ochrany životního prostředí. Poprvé byl 

Den Země slaven v roce 1970, v současnosti probíhá každoročně ve více než 193 zemích světa a je koordinován organizací Earth Day Network. Od 
roku 1990 se Den Země slaví také v České republice. Jednou z prvních oslav byl studentský happening s Matkou Země a 
Blanickými rytíři, kteří byli zváni, aby pomohli Zemi od odpadů, klimatických změn a přebujelého konzumerismu. 
Organizovala česko-americká Earthlinks Foundation.  

Dnes slaví Den Země víc než miliarda lidí ve více než 193 státech světa a stal se tak největším sekulárním svátkem, do kterého jsou 

zapojení lidé společně bez ohledu na původ, víru či národnost. 

Pravidelně si tento svátek připomínáme i na naší škole  Tentokrát svými fotografiemi přispěli žáci 3. B. 

 

Rozhovor s paní ředitelkou Alenou Bačíkovou 

Když redaktorky našich Školních novin Valentýna Špačková a Evelína Tolarovičová přišly s nápadem udělat rozhovor, navrhla jim 

paní učitelka, aby vyzpovídaly nějakého svého spolužáka např. s neobvyklým koníčkem. Holky však mířily výš a na konci března si 

domluvily rozhovor s naší paní ředitelkou.  

Pamatujete si, čím jste chtěla být, když jste byla malá? 

Pamatuji si to moc dobře. Chtěla jsem být učitelkou. Tou jsem se nakonec stala. V průběhu své praxe jsem zatoužila být ředitelkou. I 

tento sen se mi po několika letech vzdělávání se příprav splnil.  

Když jste se stala ředitelkou školy, určitě jste měla o této práci nějaké představy. Je něco, co vás po nástupu do funkce 

překvapilo? 

V první řadě mě nejvíc překvapili a potěšili žáci. Vždy, když s nimi mluvím, jsou přímí, řeknou, co si myslí a své slovo většinou 

dodrží. Naopak s dospělými mám často spíše opačnou zkušenost.  

Samozřejmě mě také překvapilo veliké množství práce, které tato funkce obnáší. 

Ve škole trávíte hodně času, zbývá vám také čas na rodinu a nějaké koníčky? Jak relaxujete? 

Je pravda, že ve škole trávím hodně času. Děti už mám dospělé, tak jsem v tomto ohledu svobodnější. Čas na ně a na vnoučata si však 

vždycky najdu. 

Relaxuji u čtení knih a mým koníčkem je sbírání porcelánu, kterému se věnujeme společně s manželem. 

Co se Vám ve škole poslední dobou podařilo? Na co jste pyšná? 

Myslím, že jsme toho ve škole v poslední době společně s učiteli ve škole dokázali hodně. Jsem pyšná například na Školní noviny, 

kvůli kterým tady jste. Nyní chystáme Velikonoční jarmark, na kterém se podílí celá škola, a věřím, že bude úspěšný.  

Tento týden jsme oslavili Den učitelů. Jaké vlastnosti by podle Vás měl mít dobrý učitel? 

To vím naprosto přesně. Dle mého by měl být přímý, veselý, společenský a otevřený. 
              Valentýna Špačková a Evelína Tolarovičová, 3. B 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Vítězkami soutěže o 

nejhezčí foto z jarních 

prázdnin se stávají   

Beáta Čejpová a Milena 

Kábrtová z IX. A    

 
           GRATULUJEME!!!                                      
 

 

 

https://www.mcdonaldscup.cz/
https://cs.wikipedia.org/wiki/22._duben
https://cs.wikipedia.org/wiki/Ochrana_%C5%BEivotn%C3%ADho_prost%C5%99ed%C3%AD
https://cs.wikipedia.org/wiki/Bohyn%C4%9B_zem%C4%9B

